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PKF APOGEO podpořilo sportovní a kulturní aktivity 
prostřednictvím daru Spolek pro podporu rekreačního sportu a 
rodinných volnočasových aktivit z.s. 

Praha, 11. 06. 2026 – Společnost PKF APOGEO se rozhodla finančně podpořit činnost spolku 
zaměřeného na rozvoj sportovních a kulturních aktivit. K tomuto kroku vedlo doporučení 
stávajícího klienta, na jehož základě byla zahájena jednání s vedením spolku. 

V průběhu těchto jednání představil spolek několik projektů, které dlouhodobě rozvíjí a které 
zahrnují opakující se akce a aktivity s dopadem na širší veřejnost. Po jejich vyhodnocení se PKF 
APOGEO rozhodlo podpořit vybrané projekty, které považuje za smysluplné a udržitelné. 

„Dlouhodobé a systematické projekty s reálným dopadem na komunitu vnímáme jako oblast, kde 
má podpora jasný význam. Rozhodli jsme se proto podpořit iniciativy, které mají kontinuitu a 
přinášejí konkrétní výsledky,“ uvádí Vítězslav Hruška, Co-founder PKF APOGEO 

„Součástí dohody mezi PKF APOGEO a spolkem je také závazek transparentního využití 
poskytnutých prostředků,“ říká nově zvolený ředitel spolku Vít Kučera a dodává: „Již připravujeme 
report o činnosti spolku za minulé období, který bude dárcům a přispěvatelům k dispozici.“ 

 

PKF APOGEO dlouhodobě podporuje veřejně prospěšné projekty zaměřené na sport, děti 
vyrůstající mimo vlastní rodinu, vzdělávání, kulturu a sociální oblast. 

Mezi organizace, které podporuje, patří například Centrum služeb pro rodinu a dítě a Dětský 
domov Charlotty Masarykové, Česká rugbyová unie, SK Rugby Babice, Škoda Auto Vysoká škola, 
Českoslovanská akademie obchodní Dr. Edvarda Beneše, Nadace Jakuba Voráčka, Dobrý skutek či 
Nadace Terezy Maxové dětem. 

Od roku 2025 je tato podpora realizována prostřednictvím Dárcovského svěřenského fondu PKF 
APOGEO. Jeho vznik vychází z přesvědčení, že úspěch s sebou nese odpovědnost. Fond umožňuje 
poskytovat pomoc systematicky, transparentně a s dlouhodobým dopadem tam, kde je skutečně 
potřeba. Za posledních 10 let PKF APOGEO podpořilo vybrané organizace částkou přes 20 mil. Kč.  


